USNESENÍ č. II / 2018
z jednání výkonného výboru  OSH Kroměříž, konaného ze dne 23. května  2018   v Kroměříži 

Přítomni: Stanislav Pumprla,  Jitka Krylová, Zdeněk Janásek, Antonín Horák,  Jiří Chlápek, 
	       Lenka Stojanová,  Věra Přikrylová, Věra Frgalová,  Josef  Raclavský,  Ladislav 
                   Miklík,  Jaroslav Kutra,  Josef Barotek,  Vojtěch Lukeš 
Omluven:   Martin Koutňák,  Jarmila Zapletalová,  František Crhák

Program:

1. Zahájení, kontrola plnění úkolů 
2. Informace z jednání SH ČMS a KSH Zlínského kraje 
3. OZ soutěží Plamen a požární sport
4. Oslavy výročí SDH a zabezpečení účasti na těchto akcích
5. Zajištění rekreace ZH září 2018 
6. Schválení vyznamenání pro SDH a členy 
7. Organizační zabezpečení soutěže PO očima dětí 
8. Diskuze, různé
9. Závěr

Jednání zahájil a  řídil starosta OSH Stanislav Pumprla.  Účast členů VV je nadpoloviční, jednání je usnášeníschopné.
Dva ověřovatelé zápisu – starosta OSH  a Věra Přikrylová. 
Kontrolu úkolů z minulého jednání -  provedl starosta OSH.

Usnesení č. 1/II/2018–
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí
· informace o jednání  VV  SH ČMS -  zápisy jsou na www.dh.cz.
· jednání KSH mimo jiné:
·  řešení neoprávněného startu člena družstva SDH Sklárny Karolinka na krajských soutěžích 2017 v Pardubickém a následně i ve Zlínském kraji. Ze strany SH ČMS dosud nedošla žádná oficiální odpověď, na základě které by se vycházelo při řešení na úrovni KSH a OSH.
Na adresu KSH Zlínského kraje byl doručen dopis, podepsaný Jiřím Hencem, vedoucím ÚOR Hasičských soutěží v tomto znění:
„Vážený pane starosto, na základě Vašeho písemného sdělení projednala dne 19.10.2017 ÚORHS záležitost: neoprávněný start Davida Dvořáka za SDH Sklárny Karolinka v krajském kole požárního sportu 2017.
Jelikož zjevně došlo k hrubému porušení Směrnice hasičských soutěží SH ČMS a zejména pravidel Fair-play, ÚORHS doporučuje OSH Vsetín resp. KSH Zlínského kraje, nezařadit družstvo mužů SDH Sklárny Karolinka v roce 2018 do postupové soutěže v požárním sportu tj. neumožnit start v okresním kole. Vzhledem k nesporné osobní odpovědnosti trenéra Vlastimila Gáška mu nebude umožněno získání kvalifikace Trenér požárního sportu III. stupně min. 3 roky.“
Po diskusi bylo rozhodnuto akceptovat doporučení ÚORHS.
· všem OSH a KOR zapracovat do propozic okresních a krajských soutěží zásady účasti závodníků v soutěži a věnovat při prezenci účastníků na soutěžích maximální pozornost kontrole dokladů (členský průkaz, občanský průkaz, pas) s cílem předejít neoprávněnému startu závodníků, nesplňujících podmínky Směrnice hasičských soutěží.
· Informace  o přípravě krajského kola v PS, účast: 2 družstva mužů a žen z každého okresu + vítězové z roku 2017, pokud se zúčastnili okresního kola. Soutěž proběhne dle původní Směrnice PS.
· Propozice KK hry Plamen a soutěží dorostu na rok 2018, konané ve dnech 9.-10.6.2018 v Otrokovicích, byly schváleny na jednání VV KSH ZK v únoru 2018.
· Informaci o přípravě výběrové soutěže mladých hasičů předložil vedoucí KORM. Účast 3 družstva mladších žáků, 3 družstva starších žáků z každého okresu a družstvo mladších a starších žáků pořádajícího sboru. 
· Informaci o přípravě výběrové soutěže dospělých předložil vedoucí KORR. Účast 4 družstva mužů a žen z každého okresu + vítězové z roku 2017 + družstva pořádajícího SDH. Rozhodčí zabezpečí pořádající OSH.
· Starosta KSH zdůraznil nutnost přísného dodržování Statutu vyznamenání při zpracování návrhu, patřičné zdůvodnění návrhu a hlavně včasné zasílání návrhů pro vyznamenání ústředí. Požádal o důslednou kontrolu návrhů na vyznamenání na úrovni OSH. Návrhy na vyznamenání jsou na úrovni KSH ZK kontrolovány proti centrální evidenci SDH a pokud nebudou mít zapsány nižší vyznamenání, než je navrhované ocenění, budou vráceny zpět na OSH.
· Vedoucí KORP informoval o průběhu a výsledcích krajského hodnocení soutěže „PO očima dětí a mládeže“, které organizovalo OSH Vsetín. 
· Informaci o průběhu X. propagační jízdy SH ČMS a XXV. hasičské poutě na Svatém Hostýně podal starosta OSH Zlín. Obě akce byly hodnoceny velmi dobře. 

Usnesení č. 2/II/2018 –
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí  -  informaci o  hospodaření OSH Kroměříž za období leden – duben  2018  -  vlastní prostředky OSH  včetně přidělených dotací.
· dotace  MŠMT stále není rozepsaná, nevíme tedy kolik máme prostředků na rok 2018, ale dle informací z SH peníze budou ve stejné výši jako loni, jen jinak rozdělené do aktivit, 
· dotace  z MV –  ve stejné výši jako loni, ale stále malo peněz na okresní kola hry Plamen a soutěží dorostu, 
· čerpání dotace ZK probíhá podle schváleného rozpočtu,
· čerpání vlastních prostředků je přesně podle schválených položek. 

Usnesení č. 3/II/2018 –
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí  vyhodnocení  okresního i krajského kola soutěže Po očima dětí 2018, ceny budou připraveny a po dohodě s předsedou ORP předány přímo ve školách začátkem měsíce června.  

Usnesení č. 4/II/2018 –
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí informace o přípravě,  průběhu a realizaci  okresního kola hry Plamen a soutěží dorostu, které se uskutečnilo o víkendu 12. a 13. května 2018 v Chropyni.  
Kritika uskladnění překážek v boudě v Hulíně, loni po okresním kole  požárního sportu byly překážky vráceny zpět bez řádného uložení, naházeny přes sebe, písek nebyl dán na palety, velký nepořádek. Díky tomu došlo k poškození  nosníků kladiny a ty musely být před soutěží rychle opraveny. Není možné takto hospodařit s majetkem OSH. 
Po letošním okresním kole požárního sportu budou překážky, které byly zakoupeny z dotace MŠMT,  opět vráceny a uskladněny v garáži OSH v Kroměříži na Moravské ulici. 

Usnesení č. 5/II/2018  
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí informace o přípravě okresního  kola Ps, které proběhne   v sobotu 23. června  2018 od 8 hodin  na fotbalovém  stadionu v Hulíně. 
Byl  kritizován přístup vedoucího ORR, kdy do konání jednání VV OSH nezajistil informace o  podmínkách  pro trénink postupujících družstev  u správce stadionu v Hulíně a hlavně zajištění organizace půjčování překážek v majetku OSH. 
Ukládá: 
Věře Frgalové zjistit u správce stadionu volné termíny pro trénink, Jarmile Zapletalové zajistit osoby, které budou zodpovědné za dohled nad tréninky přímo na stadionu.  Vše bude zveřejněno na IS OSH. 
Předsedovi ORR na  jednání ORR 12. června celou situaci ohledně přípravy a průběhu okresního kola zajistit a dořešit včetně toho, kdo bude osobně zodpovědný za překážky pro Ps uložené v boudě na hřišti v Hulíně. 

Usnesení č. 6/II/2018  
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí kritiku školení rozhodčích požárního sportu, kdy přestože bylo avizováno, že  jde o školení k obnovení kvalifikace a seznámení se s novými pravidly, přesto bylo umožněno některým členům skládat zkoušky k získání odbornosti.

Usnesení č. 7/II/2018  
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí informace  o přípravě krajských soutěží – 15. září – Pohár ředitele HZS Zlínského kraje   (Újezd u Valašských Klobouk, okres Zlín)   a 16. 9. Zlatý pohár hejtmana  Zlínského kraje  (Bojkovice – Krhov, okres Uherské Hradiště)   a žádá sbory, které chtějí reprezentovat OSH,  o přihlášení v kanceláři OSH. 

Usnesení č. 8/II/2017  
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí termíny oslav výročí založení sborů v roce 2018 a  delegoval členy VV  na tyto oslavy .

Usnesení č. 9/II/2018
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí zprávu o problémech při konání zkoušek odbornosti Hasič, kdy se mění nahlášené termíny a místa konání. 
Schvaluje:
vyhlášení termínů zkoušek oficiálně přes web OSH Kroměříž včetně místa konání a na základě zaslaných přihlášek  na OSH Kroměříž. 

Usnesení č. 10/II/2018
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí kritiku kanceláře OSH na  vyřizování (potvrzení a přeposlání návrhů) vyznamenání na úrovni SH ČMS, kdy  po zaslání do kanceláře KSH jsou zbytečně zdržovány a nejsou zasílány v termínu na ústředí, kde nedojde ke schválení. Na jednání KSH je vedena stále kritika na práci OSH, ale samotné KSH postup nedodržuje. 

Usnesení č. 11/II/2018
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí 
informace ohledně zavádění nového zákona na ochranu osobních dat GDPR od 25. 5. 2018 do praxe. Členům byly předány nové vzory přihlášek včetně souhlasu se zpracováním osobních dat, ostatní směrnice a pokyny budou schvalovány VV SH ČMS 14. června, takže po tomto datu bude vše ještě doplněno.
Členům předán nový vzor přihlášky pro členy SH ČMS a Doporučení pro pobočné spolky, které zpracovalo ústředí Praha. 
Také byli  informováni o Metodickém pokynu starosty SH ČMS k plnění obecného nařízení EU o ochraně osobních dat, který bude schválený na jednání VV SH ČMS 14. června a teprve poté může být oficiálně zveřejněn. 
Upozornit členy, aby sledovali internetové stránky OSH a také Sdružení, kde jsou všechny informace průběžně doplňovány. 

Usnesení č. 12/II/2018
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí a schvaluje příspěvek na reprezentaci OSH  v roce 2018  pro Jana Haderku – SDH Hulín   v disciplínách  TFA ve výši Kč 5.000,-.

Usnesení č. 13/II/2018
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí informaci z kanceláře SH ČMS o stížnosti SDH Šelešovice ( podnět ke stížnosti podal František Odstrčilík)  na jednání VV OSH, kdy bylo  na minulém jednání zamítnuto udělení Čestného praporu sboru k oslavám výročí.  VV OSH postupoval dle Statutu vyznamenání,  protože nesplňovali roky mezi udělením Medaile Za mimořádné zásluhy a Čestným praporem.  Mimo to návrh na výše uvedené  vyznamenání  musí podávat nadřízená  složka a nemůže si sám sbor žádat. 

Usnesení č. 14/II/2018
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí informaci  o neúčasti dvou osob na přijetí u hejtmana Zlínského kraje u příležitosti svátku sv. Floriána a žádá pro rok 2019 o pečlivější výběr ze strany navrhovatelů.  Je třeba lépe hodnotit a domyslet zdravotní stav a možnosti účasti a dopravy na tuto  akci. Nepůsobí dobře omluvy a neúčast. 
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Usnesení č. 15/II/2018
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí informaci  o změně na postu ředitele HVP  - pobočka Brno. První oficiální jednání zástupců s novým vedením bude ve čtvrtek 24.5. 2018 v Brně. 

Usnesení č. 16/II/2018
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí informaci  o akci, kdy budou v regionálních denících vždy v úterý vycházet přílohy, které mapují činnost dobrovolných hasičů daného regionu. Kontaktní osoba je starosta OSH.

Usnesení č. 17/II/2018
Výkonný výbor OSH Kroměříž 
bere na vědomí zprávu  o průběhu dubnového  setkání  členů Aktivu ZHaF v Kroměříži, přípravě rekreace v září 2018 na Novém Hrozenkově a také aktivity přípravy krajského setkání ZH Zlínského kraje, které letos pořádáme ve Vítonicích. 
                   
V Kroměříži,  31. 5. 2018		           Zapsala: Jitka Krylová
						Ověřili: Stanislav Pumprla , Věra Přikrylová 
